
Karlschule – Westberger Weg 17/19 – 59065 Hamm

До родителите/настойниците 
на учениците от Karlschule

2. Писмо до родителите през учебната 2024/2025г

Хам, 30.10.24

Уважаеми родители, уважаеми настойници,

Есенната ваканция е зад гърба ни, лятото също! Идва по-
мрачният сезон и ние бързо наближаваме коледния сезон.

С второто писмо до родителите за 24/25 учебна година бихме искали да ви 
дадем представа за училищния живот и да ви предоставим необходимата 
информация до коледните празници.

Какво стана досега? – преглед

Има 29 нови на 22.08.245-ти класбеше „записан“ в Karlschule. 
Времето ми в средното училище започна с две страхотни седмици 
на опознаване, в които екипното обучение и доверието бяха 
основен приоритет. В дните на заниманията за 5 и 6 клас учениците 
отново успяха да се упражнят как могат да бъдат силни заедно.
Преди есенните ваканции бяхме на училищна екскурзия до 
Арнсбергската гора под мотото „Цветни заедно – заедно можем“. 
Новите Karlstudents са се установили добре, създадени са нови 
приятелства и всички се радват да учат и живеят в училище.

Други ученици са над училищната станцияСтранични участници
дойде в Karlschule. През първите няколко седмици те успяха да 
изградят доверие в учителите и социалните работници, преди 
всички да бъдат разпределени в съответните си класове и сега 
намериха нови приятели в своите класове и успяха да опознаят 
учителите от Karlschule.

В началото на учебната година всички ученици, учители и служители бяха 
посрещнати във физкултурния салон от ръководството на училището. Всички 
нови Karlstudents бяха топло посрещнати с бурни аплодисменти. На всички 
присъстващи беше даден кратък преглед на годината и всеки беше поканен да 
изрази своите желания и идеи пред ръководството на училището, учителите 
или техните класни ръководители по всяко време, за да има по-голяма дума в 
живота на училището и общността.
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На 29 август 2024 г. се проведе първият клас в Karlschule.
Бъдеща работилницавместо. Тук една сутрин ученици, 
учители и родители работиха заедно върху процесите на 
училищно развитие, разработиха визии за промяна и 
препроектиране на уроците, училищния и общностния живот 
и планираха мерки за изпълнение.

По време на пробна тревога всички ученици, учители и служители 
тренираха абсолютна аварийна ситуация под наблюдението на 
пожарната. Противопожарната аларма прозвуча и всички трябваше 
да стигнат до местния сборен пункт възможно най-бързо. The

Пожарната беше много доволна от общия резултат.

В началото на септември известният графити артист на Hammer “The 
Uzey” преработи зоната пред главния вход и тоалетните в тридневен 
уъркшоп с група младежи. Привлича окото нашето мото „Цветни 
заедно“, съответстващо на нашия колоритен училищен живот с 
ученици, учители и персонал от цял   свят, който сега е известен като
Графитиосветявам стената. Всички се забавляваха много и са много 
доволни от резултата.

Първите срещи бяха в кафенетата на нашите родители с приятни 
разговори на вкусна закуска.

включено

(18.09.24) в двора на 
училището имаше голям
Действие. Всички

студенти,
Учители и
Служители направиха 
знак за мир в двора 
на училището
Гълъби летяха в ярко 
синьо небе

Подпишете мир над главите им.Мирът започва с теб!!

Световен ден на мира
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В Световния ден на детето специално внимание беше отделено на правата 
на децата по света в рамките на различни проекти. По време на почивката 
денят беше подсладен с вкусни вафли от домакинската група 9s и г-н 
Венинг.

Резултатът от Деня на благодарността украсява предната част на 
прозореца на Westberger Weg от 23 септември 2024 г. Учениците 
помислиха за какво са „благодарни“. Резултатите са също 
толкова пъстри, колкото нашият училищен живот. Благодаря на 
всички студенти и колеги, които се включиха.

Клас 10 завърши своя триседмичен курс преди есенната 
ваканция Студентски стаж. Всеки успя да придобие 
практически опит как изглежда един типичен работен ден, 
какви работни процеси има и др. По време на стажа се усвояват 
умения като работа в екип, критично мислене, гъвкавост и 
организационни умения.
Бихме искали да благодарим на компаниите, които приеха 
студент за този път и по този начин дадоха ценен принос 
за тяхното личностно развитие.

И не на последно място, 
лятото беше отбелязано с 
кампанията на 
сдружението за подкрепа 
„Барбекю в училищната 
градина” и с Холиколорфест
Есенни празници

осиновени. 
Училищният двор и 
учениците бяха цветни 
и се забавляваха много 
– в духа на „Цветни 
заедно“.

преди

дължими
на

Какво ще стане после! – Перспектива

Отсега нататък има възможност - след предварителна 
регистрация през Iserv - да закусите малко в училище от 7.15 ч. и 
да започнете урока с добро настроение.

Веднага след празниците, точно преди Хелоуин, започват 5 и 6 клас Празник на 
тикватапразнуват в училище. Програмните елементи включват правене и 
боядисване на тикви, готвене на тиквена супа, издълбаване на тикви, палене на 
лагерни огньове, разказване на страшни истории и спане във фитнеса. Това ще 
бъде страхотно забавление и го очакваме с нетърпение.
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Малко след това ще имаме малко в деня на ХелоуинПразнуване на 
Хелоуинорганизират в училище. Определено трябва да имате маскировки, 
за да можете да се почувствате наистина уплашени. Има щанд за гримове, 
малка дискотека, четат се страшни истории, има страшна храна за всички в 
кафенето. Между 12:40 ч. и 15:00 ч. нещата стават наистина страшни.

Но преди да стане наистина страшно, ще имаме втори.Бъдеща 
работилница извършвам. Този път обаче в събитието ще участват 
ВСИЧКИ ученици и учители. В гимназията има различни станции и тук е 
необходимо мнението на всеки, за да се мисли за процесите на 
промяна на училището и препроектирането по начин на участие.

Миналата учебна година имахме товаСъвет на класа
задължително във всички класове в Karlschule. Съветът на класа 
насърчава демократичното съжителство и участие в училище. 
Това е демократичният форум на една класа. В седмичните срещи 
студентите съветват, обсъждат и решават теми по свой избор; за 
дизайна и организацията на учене и съвместен живот в клас и 
училище, за текущи проблеми и конфликти, за съвместно 
планиране и дейности.
Освен това представителите на класа се срещат на всеки 8 седмици с 
представители на ученическия съвет, ръководството на училището и 
преподавателския съставСтудентска конференциясрещат се, за да 
говорят по различни теми, свързани със съвместния живот.

По инициатива на Förderverein Karlschule eV се провежда поне веднъж месечно
действиепредлагани след края на училището, за да направят училищния живот 
още по-цветен. Тук се провеждат съвместни следобеди с игри, готварски дейности, 
занаятчийски дейности и др., за които учениците трябва да се регистрират 
предварително чрез Iserv.
Затова искаме да благодарим много на всички колеги, които 
подкрепят тези кампании и ги правят възможни.

А за вас, скъпи родители и настойници, има и други предложения за 
обмен помежду си. Елате с учители, социални работници, училищно 
ръководство на нашето месечно събитие Родителско кафенев 
разговор в кафенето.

Дати за ноември и декември:

Сърдечно ви каним на малка закуска. За вас няма разходи. 
Можете също така да доведете по-малки деца с вас.

През тази годинаСедмица на родителските срещиКолегите ще бъдат на 
Ваше разположение във фоайето и ще Ви предложат интересни дискусии със 
съвети и подкрепа по темата „медийна зависимост“. Дните стават по-дълги, по-
тъмни и по-студени! Подходящото време от годината да донесе радост на света 
със светлини, да постави знак на надежда, мир и единство, хора
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Да активирате „лъчите на надеждата“. Светлината се разглежда във всички културиСимвол на 
божествеността, пробуждането,

радост и красота. Това жизнеутвърждаващо значение на светлината се основава 
на взаимодействието между светлина и тъмнина, добро и зло.

Затова бихме искали да имаме голямо събитие с Karlschule на 
27 ноември 2024 г. от 16:00 до 19:00 часаФестивал на 
светлинитепразнувайте и приветствайте тъмния сезон. В 
училищния двор трябва да има уютни кътове за сядане с 
камини, а в сградата да има различни практически дейности и 
щандове за продажба.
Искаме да завършим фестивала с фойерверки и 
да запазим този „лъч надежда” – блясъка, 
сиянието и топлината в сърцата ни за студеното и 
мрачно време, което следва.

Искате ли да ни подкрепите в подготовката и/
или изпълнението?
Имаме нужда от помощ с бюфета, огнища и много 
други.
Моля, не се колебайте да се свържете директно с нас!

И тогава става уютно – Коледа е тук! От 1 декември 
2024 г. вашето дете/протеже ще може отново да 
посещава сутрешните си занятия от 7:15 ч.Зимно 
кафенеЗапочнете деня в кафенето с топло какао и 
сладки. Всеки ден е малъкИстория на адвентния 
календарчетете на глас, за да освежите времето 
преди Коледа или празниците.
И в последния учебен ден детето Христос идва на училищеобщо събрание
и разказва за хубавите и не толкова хубавите събития от годината, преди 
всеки клас да изпрати коледните празници с подарък.

Асоциация за подкрепа на Karlschule eV

Асоциацията за подкрепа на Karlschule е много важен и поддържащ стълб на 
нашата училищна общност. Сдружението за подкрепа се включва в училищния 
живот по различни начини и подпомага финансово и организационно 
множеството цветни дейности през учебната година. Можете да се 
присъедините към асоциацията за поддръжка с малка годишна такса от €12. 
Освен това даренията винаги са добре дошли. Чувствайте се свободни да 
разгледате нашия Instagram канал; такива действия са
възможно само чрез финансиране на CO от 
асоциацията за подкрепа на Karlschule eV. 
Искате ли да помогнете? – Дори и без членство, 
даренията винаги са добре дошли:
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Назначаваниядо коледните празници

кога какво?

01.11.24 г Ден на всички светии - без уроци

през ноември Състезание по четене
3.11.24, почивки Ден за сандвич FöVeaktion
04.11.-08.11.24г Изпращане на „сините писма“
04.11. – 22.11.24 Ученически стаж в 9 клас
05.11.24 г., 15:15 ч Шоколадов фонтан/шоколадови плодове – FöVeaktion

15.11.24 г., 8:15 ч. – 9:30 ч. Родителско кафене

15.11.24, 9:00 - 13:00 Панаир на образованието в централните салони за 9 и 10 клас

18.11. - 22.11.24 г., 8:00 - 15:00 часа Консултативен ден с родители (няколко часа в отделни дни)
25.11.24 Потенциален анализ клас 8а

27.11.24 Потенциален анализ клас 8b

27.11.24 г., 17:00 ч Фестивал на светлината в Карлшуле

през декември Зимно кафене - FöVeaktion
през декември Посетете Коледен мюзикъл
12/2/24 Дискусии за обратна връзка потенциален анализ клас 8a

3.12.24 г., 15:15 ч Печене на бисквитки - FöVeaktion
12/04/24 Дискусии за обратна връзка потенциален анализ клас 8b

6.12.24 г Никулденска кампания - FöVeaktion

6.12.24 г Никулденски турнир (SV)

13.12.24 г., 8:15 ч. - 9:30 ч. Родителско кафене

13.12.24, почивка Ден на горещ шоколад - FöVeaktion
20.12.24 г., 8:00 – 9:30 ч Последен учебен ден преди коледните 

празници Екипни уроци на класния 
ръководител (закусват заедно в класовете) 
Общо събрание9:45 ч. – 11:00 ч

23.12.24 - 06.01.25 Коледни празници
02.01.25 г., 09.30 ч Новогодишна закуска

Уважаеми родители, уважаеми настойници,

Желаем ви приятно прекарване, добро здраве и много „светли точки“ през следващите 
няколко седмици!
Ще се радваме, ако се свържете с нас с някакви желания, предложения, идеи, но разбира се и 
ако имате някакви притеснения или критики и можем да започнем разговор заедно, за да 
можем да предоставим на вас и вашето дете възможно най-добрата подкрепа по време 
вашите ученически години.

Най-добри пожелания

М.-Т. Johannpeter и DJ Lohmann 
представляват ръководството на училището
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